
 

 

 

 

 

 

КУРСОВА РАБОТА 
ПО ПРЕДПРИЕМАЧЕСТВО 

НА ТЕМА: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Изготвил:                                                                                                                Проверил: 

 

 

 

 

 

София, 2017 



1 

 

УВОД 

Въз основа на повече от четиридесет интервюта с Джобс, проведени в 

продължение на две години - както и интервюта с повече от сто члена на неговото 

семейство, приятели, конкуренти и колеги - Уолтър Исаксън е написал история за 

живота на изключително интензивната личност на творческия предприемач Стив 

Джобс, чиято страст към съвършенство е революционизирала шест индустрии: 

персоналните компютри, анимираните филми, музика, телефони, таблети и 

дигитални публикации. 

Във време, когато Америка търси начини да запази своя иновативен 

растеж и когато обществата по света се опитват да изградят дигитални икономики, 

Джобс е икона за изобретателност и въображение. Той е знаел, че най-добрият 

начин да се създаде стойност през двадесет и първи век е да се обвърже 

креативността с технологиите. Той е изградил компания, в чиито основи са били 

съчетани забележителни инженерни подвизи. 

 

1. Раждане и детство 

Джобс е дете на ученици, които са го оставили за осиновяване. Неговите 

биологични родители са искали приемащите му родители да са завършили колеж. 

Пол и Клара Джобс са обещали да финансират колежанското образование на Стив. 

Той е израснал в Силиконовата долина, което е повлияло на по-късния му избор 

на кариера. 

Стивън Пол Джобс е роден на 24 февруари 1955 г. в Сан Франциско, 

Калифорния.  

Стив Джобс е израснал в квартал на инженери, работещи в електрониката, 

в своите гаражите през почивните дни. Това е формирало интереса му към 

джаджите.  

Когато е било време Джобс да отиде в колеж, той избрал един от най-

скъпите избори - Рийд Колидж.  

Въпреки че таксите за обучение са били астрономични за бедната двойка, 

те са обещали на биологичните родители той да получи колежно образование. 

Няколко месеца по-късно Стив се завръща в Калифорния, за да си търси работа.  


